

省考周口市 519 名考生进入面试

面试确认时间:11月11日8时30分至17时

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市公务员局获悉,经过笔试,河南省2012年统一考试录用公务员周口市面试人员已经产生,共有519名考生(不包含垂直系统)进入面试,广大考生应于11月11日8时30分至17时进行面试确认,逾期不参加面试确认的,视为自动放弃面试资格。

“和往年比较,今年考生的成绩偏低,其中进入面试的考生最高分为62.6分,最低分只有38.6分,大部分

考生的分数在50分左右,出现这一现象的原因可能和今年的考试试题相对较难有关。”市公务员局录用交流科相关负责人介绍,进入面试的考生还需于11月11日8时30分至17时,到市人才交流中心一楼大厅进行面试确认,领取《河南省统一考试录用公务员面试通知单》和《面试应试者须知》。

面试确认时,报考人员须提交本人有效身份证、毕业证、学位证、准考证等(留学回国人员须提交本人有效身份证、我国驻外使(领)馆教育

(文化)处(组)出具的留学回国人员证明、教育部留学服务中心出具的国外学历学位认证书等)原件及复印件2张,以及4张近期同底版免冠一寸照片。普通高等院校未就业毕业生还须提供就业报到证。

我省招募的服务基层项目人员报考定向招考职位的,还须提供相应的服务证书(大学生村干部须提交由本人服务所在地省辖市委组织部出具的证明,证明内容包括:大学生村干部姓名、性别、毕业院校、专业及毕业时间、身份证号码、服务地、服务时

间,目前是否在岗)。退役大学生士兵报考定向招考职位的,还须提供本人入伍通知书、退伍证。拟录用职位对工作经历、政治面貌等方面有要求的,须提供有关证书、证明。在职人员还须提供单位同意报考证明。

该负责人提醒,逾期不参加面试确认的,视为自动放弃面试资格;考生有关资料主要信息不实的,取消其面试资格。因自动放弃和取消面试资格后出现的空缺,从报考统一职位的人员中按笔试成绩从高分到低分顺序依次递补。

收入给力 消费升级

前9个月我市市民人均赚12192元花9187元

□见习记者 姬慧洋

本报讯 “戒指还是买黄金的,不仅好看还能保值。”在周口市市中州大道一金店内,咨询黄金价格的李女士说,“一个月前来看的时候每克430多元,现在都446元了。”生活好了,腰包鼓了,金银珠宝成为市民的消费热点。据市统计局城调队11月8日公布的相关数据显示,今年1-9月份,我市城镇居民人均可支配收入12192.17元,同比增长13.2%。扣除价格因素实际增长10.9%,人均消费支出9187.09元,同比增长12.5%,扣除价格因素实际增长10.2%,金银珠宝类商品支出同比增长52.4%。

工资性收入唱主角

“工资性收入仍是我市居民家庭

总收入的主要来源,1-9月份我市市民人均工资性收入为7911元,占家庭总收入的比重为64.5%。”市统计局城调队相关负责人说,今年以来,居民出租房屋、利息收入及其他投资收入增幅较往年有大幅提升,居民人均财产性收入同比增长15.2%;人均养老金或退休金同比增加8.9%达1853元;人均经营性收入为1969元,占家庭总收入的比重为15.9%,同比增长15.2%。正是这些因素的增长拉升了市民的家庭收入。

吃穿住行消费全面升级

随着我市经济发展的不断提升,市民越来越鼓的钱包为消费增长提供了坚强的后盾,老百姓的消费水平自然水涨船高,由满足基本物质消费向追求精神享受和生活服务消费转

变。吃,在市区,无论是风味小吃店,还是高级饭店随处可见。从菜系来看,无论是湘菜、豫菜、鲁菜、粤菜在我市都能找到地道的餐馆。据统计局城调队相关数据显示,1-9月份我市城镇居民人均食品支出3121.45元,同比增长6.2%。穿,虽然刚刚立冬,但是很多商家的羽绒服、保暖衣已经占据了货架的显眼位置。统计数据显示,1-9月份我市城镇居民人均衣着消费支出1317.04元,同比增长17.8%。住,现在老百姓需要房子不仅能遮风避雨,还要有高档次的装潢,小区环境好,地理位置佳。房子作为固定资产,已经成为居民家庭财富极为重要的组成部分。统计数据显示1-9月份我市城镇居民人均居住支出932.16元,同比增长6.9%。用,随着人们生活节奏的加快,高科技信息

产品的迅速发展,使得各种通讯工具如移动电话和交通工具如摩托车等已经从奢侈品转变成了生活基本必需品,更普遍地进入居民家庭。1-9月份我市城镇居民人均交通和通讯支出820.1元,同比增长12.4%。

黄金、化妆品成消费热点

面对物价飞涨和通货膨胀的刺激,用购买黄金等贵金属使资金保值也是人们常用的理财方式。据统计局相关数据显示,今年1-9月份我市城镇居民人均其他商品和服务支出440.73元,同比增长36.4%,随着居民生活水平的不断提高,其他商品中的金银珠宝和化妆品也成为城镇居民的消费热点,同比增长52.4%。

线索提供 胡慧

我市首部大型励志电影《怦然心动》在郸城开机

□晚报记者 徐松

本报讯 11月8日,由周口市大学生杨永良、王辰编剧,反映当代大学生返乡创业的励志电影《怦然心动》在郸城开机。据悉,该剧时长90分钟,将于2013年6月在全国上映。

该剧主要讲述农村大学生马小军毕业后在大城市就业屡屡受挫,毅然决然回到家乡农村创业。然而,农村创业之路也没马小军想象中的顺利,并且在农村创业遭到女友嫌弃而分手。尽管如此,马小军如《朝花夕拾》中栓宝一般有毅力,他发挥自身农业知识,在农村发展高效农业获得成功。正值马小军事业成功之时,国家招录大学生村官政策实施,马小军凭实力顺利加入干部队伍,他的高效

农业也辐射带动豫东百万人民致富。后来,马小军被破格提拔为副乡长,达到事业、仕途、爱情大丰收。

该剧拍摄选择郸城,一方面是因为此片选材于郸城大学生干部创业的真实故事,而且导演孙珍珠、制片人李强、出品人张爱国、男女一号演员全是郸城籍在外成功人士,演员全部是周口籍;另一方面郸城中原

民俗园、人民公园、南丰高效农业园、工业园区等场景丰富而适用于题材。

该剧于2011年7月经省广电局批准,获得摄制权。全剧时长90分钟,将现场拍摄3个月、后期制作3个月,总投资300万元,于2013年6月份与全国观众见面。

贫困残疾人喜领550辆轮椅

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 秋雨飘落,但在轮椅捐赠仪式现场,大家却感到暖意融融。11月8日,在周口一家医院门前,美国轮椅基金会等通过河南残疾人福利基金会再次向我市贫困残疾人免费捐赠550辆轮椅。

记者看到,捐赠仪式现场整齐地摆放着一辆辆轮椅。家住川汇区

小桥办事处周淮社区的于守浩,今年已经60岁,5岁患上小儿麻痹症双腿落下残疾,他不知道用坏了多少双拐杖。当天,于守浩来到了轮椅捐赠仪式现场,坐上了梦寐以求的轮椅。于守浩说:“家里条件比较差,走路一直依靠着双拐,我也想要一辆属于自己的轮椅,今天终于如愿以偿了。”

同样因小时候患上小儿麻痹症残疾的唐姐告诉记者:“爱心组

织捐赠给我的这辆轮椅温暖我的心,谢谢好心人关心着我们。”

据捐赠仪式相关负责人介绍,自2010年开始,我市按照省助残济困总会统一安排,部署实施了“曙光行动”——轮椅助行工程,免费为我市贫困残疾人发放轮椅,截至目前,共计发放轮椅8150辆,为贫困残疾人出行提供了便利,改善了他们的生活质量。



捐赠现场

市民露天欣赏高雅音乐会

□晚报记者 张燕

本报讯 11月8日16时,周口市委宣传部主办的向十八大献礼文艺精品展演周第四场,由市音乐家协会承办,周口民族管弦乐团和周口群星合唱团合作演出的《喜迎十八大 颂歌献给党》专场音乐会在市区五一广场激情上演。大提琴、扬琴等乐器纷纷亮相,豪华的阵容,把在场观众带上一场特别视听盛宴。

昨日下午,还未到演出时间,住在五一广场附近李女士,已经坐在离舞台最近的位置。“上午下雨,我还担心下午的演出会不会又要推迟,天公作美,又能欣赏到音乐会啦!”李女士笑着说,她今年67岁,以前一直住在农村,几年前儿子把她接来周口。“前一段时间,儿子在报纸上看到五一广场这几天有演出,建议我过来看看。”她已经来看好几场了,并要求儿子要关注演出的时间。记者在和李女士聊天时,市民已经三三两两聚集到舞台前。16时,舞台前方被观众包围。音乐会在市管弦乐团演奏的《北京喜讯》中拉开序幕,70分钟的音乐会演出结束时,有些观众还恋恋不舍站在舞台前。

“像这样的高雅音乐会,我在电视上见过。没想到在现场听和电视不一样,感觉更震撼。”观众张晶说,她在外地工作,放假回到周口,听说五一广场有音乐会,就过来看看。平日,她也喜欢听交响乐,但是一直没有机会在现场听。这次在家门口还能免费欣赏到这样高雅的音乐,她心里十分高兴。

向党的十八大献礼 文艺精品展演

周口市保安公司保安员 抓获两名破坏公共设施犯罪嫌疑人

本报讯 (记者 赵金 黄佳 通讯员 王俊超) 11月6日24时许,周口市保安公司保安队员康大平、张森在川汇区和谐广场巡逻值勤,巡查至广场中心,忽然看到两名男子正在用力踢踢水池边的汉白玉栏杆,且已经踹断了几根。两名队员商量,决定采取一左一右、两面夹攻。两名男子见保安追来,慌忙向对面的川汇区政府综合楼狂奔,康大平、张森一路紧追,两名男子迅速跑进综合楼地下室,进入死胡同,康大平、张森将两名男子堵在地下室,并迅速拨打110。随后,两名男子被110民警押送至城北派出所。

据民警介绍,该两名男子均19岁,无业,此次破坏和谐广场公共设施汉白玉护栏150余米,大理石条凳2个,总价值15000余元。其行为已构成破坏公共设施罪,目前,此案正在进一步处理中。

广告